

《美食風球2》與你過奇幻聖誕

今個聖誕，北角港運城與本年度聖誕壓軸鉅獻《美食風球2》3D動畫電影合作，電影主角騎呢發明家率領各位趣致的食物朋友，帶你進入電影的奇幻世界(見圖)，齊齊過一個充滿驚喜的聖誕節！

為配合主題及增添節日氣氛，商場特別布置成一幕幕的電影場景，包括電影主角騎呢發明家發明知、女科學家心思思，以及美食獸哈蜜羊、西瓜象於食物河的場景；另有芝蛛堡追逐蕉蕉鳥及草莓等美食獸的場景，讓顧客親歷其中，感受《美食風球2》電影的奇幻世界。

現凡於即日起至明年一月一日期間，於北角港運城任何商戶消費滿港幣三百元或以上，以最多兩張不同商戶之即日電子貨幣付款收據為憑，即可到地庫禮品換領處參加即時抽獎乙次，贏取十二月二十五日上映之《美食風球2》3D電影門票兩張或禮品乙份。

抽獎地點：地庫禮品換領處(近大快活)

開放時間：中午十二時至下午六時

只接受電子貨幣包括信用卡、易辦事、八達通或銀聯卡。

地址：香港北角英皇道500號

電話：(852) 2904 1721



御藥堂蟲草菌絲體Cs-4糖

香港的孩子每天面對空氣污染和惡疾肆虐等威脅，加上密集的功課和興趣班，健康容易處於令人擔心的狀態。《御藥堂》了解孩子的需要和喜好，所以推出《御藥堂培植蟲草菌絲體Cs-4糖》。(見圖)

這最新和有益的糖糖並非普通的糖果，每粒含有助孩子增強體質、提升腦力和視力的成分，包括可改善鼻敏、促進肺部和氣管健康，以及提升免疫力的培植蟲草菌絲體Cs-4，加上能強化幼兒腦部及視力發展的DHA，為他們補充營養，全方位幫助體魄和智力成長。

原價：\$269，**特價：**\$149

銷售點：全線萬寧

查詢電話：2526 2728



「香港周2013」台北亮麗登場

由港台文化合作委員會主辦、香港經濟貿易文化辦事處(台灣)(經貿文辦)協辦的「香港周2013@台北」今日前在台北盛大開幕，一系列充滿香港特色的文化藝術節目，包括四個不同類型的展覽和兩個藝術表演陸續登場，把香港的中西薈萃、古今兼備的多元藝文風貌呈現給台灣民眾。

民政事務局局長曾德成今日以港台經濟文化合作協進會副主席的身份，出席「香港周2013」開幕禮(中)致辭時表示，「香港周」去年首次在台北舉行，向台灣觀眾展示香港的文化面貌，一系列活動受到歡迎。他認為在台北舉辦「香港周」，特別有意義的是推動兩地文化藝術業界築起交往的橋梁，利便互相觀摩學習，啟發更多創新，共同為中華文化品牌開闢新的天地。港台文化合作委員會召集人毛俊輝期望，「香港周」能夠成為港台兩地長遠的藝文合作平台，為文化藝術工作者帶來更多交流的機會，讓觀眾和業界都有所裨益。他並感謝各個參與單位所付出的努力，以及台灣各個場地和合作夥伴的鼎力支持和配合，讓活動得以順利舉行。

更多有關「香港周」活動的資料，可瀏覽「香港周」官網：www.hongkongweek-taiwan.hk。

「家是香港」慈善步行建仁心

為了響應「家是香港」運動，共同為香港注入正能量，鼓勵港人重新聚焦社會優點，從而加強青少年的歸屬感和社會的凝聚力，東井圓佛會得到十多個友好團體支持舉辦「全城德育發展計畫」，系列活動重頭戲是日前的「家是香港」飄色巡遊暨「慈善行·建仁心」步行籌款(見圖)。雖然颱風羅莎一度吹近香港，幸而天公造美颱風轉向，當天未有風雨，巡遊隊伍得以順利由維多利亞公園出發，途經糖街、怡和街、軒尼詩道，行至灣仔修頓遊樂場。



「慈善行·建仁心」步行籌款是為東井圓慈善診所籌款，該慈善診所為觀塘區街坊和老人提供贈醫施藥服務，成立以來已為二萬六千人次診症，令求診者除病解困的同時，亦讓他們感受到「家是香港」的關愛精神。

